جلسه سرپرستاري 2/5/1401
با سلام و خسته نباشيد خدمت عزيزان سرپرستار و آرزوي موفقيت براي تك تك شما همكاران محترم
ضمن خوشامدگويي به عضو جديد سرپرستاري آقاي مهران ديبايي كه مسئوليت سرپرستاري بخش VIP و بستري 2 به ايشان واگذار گرديد، در ضمن خوشامدگويي به خانم مرضيه حضرتي كه سمت سوپروايزر باليني در دفترپرستاري در خدمت ايشان هستيم. آرزوي موفقيت و توفيق جهت اين عزيزان را داريم.
با توجه به گرماي هوا و تذكر تاسيسات جناب آقاي مهندس شمشكي :
قابل توجه كليه همكاران گرامي به دليل بروز مشكل در تامين بخار دستگاه هاي چيلر دچار مشكل شدند و دماي سيستم كمي گرم شده كه با تلاش همكاران فني مشكل حل شده و دما در حال كاهش است ولي به واحدهاي مربوطه اطلاع رساني فرماييد به هيچ وجه پنجره اتاقها باز نشود و در بخشها پنجره هاي باز بسته شود چرا كه ورود هواي گرم باعث افزايش دماي محيط بخش ها خواهد شد.
سعي  نمائيم پرسنل كمك بهيار و خدمات در اطاقها سركشي نمايند و پنجره هار ا ببندند و يا اينكه اگر شير آبي داريد كه خوب بسته نمي شود و آب هدر مي رود حتما اطلاع رساني نمايند كه اصلاح گردد. برقهاي اضافي راهرو و اطاق ها در صورت عدم نياز حتما خاموش شود و وسايل برقي در صورت عدم استفاده مانند سماور برقي خاموش شود.
در خصوص نحوه پانسمان بيماران حتما سرپرستاران گرامي توجه نمائيد كه پرسنل با ترالي پانسمان و وسايل لازم جهت پانسمان بر بالين بيمار حاضر شوند (نه اينكه يك بسته گاز و يك حلقه چسب به دست بگيرند وبه بالين بيمار بروند) پانسمان بايد در شرايط استريل انجام شود و حتما تاكيد نمائيد جهت انجام پانسمان از چسب CM يا OPSITE استفاده نمايند و به هيچ عنوان از چسب حصيري روي پانسمان استفاده نشود و حتي اگر هم گاهي نياز به استفاده از چسب حصيري باشد در برش هاي باريكتر بريده شود و منظم پانسمان گردد. روي چسب پانسمان حتما تاريخ، ساعت انجام پانسمان و تعداد گاز خيس شده و رنگ ترشحات نوشته شود.
گاهاً ديده مي شود براي پانسمان جلوي بيني (سپتوپلاستي) يك گاز بزرگ جلو بيني بيمار مي گذارند كه تمام صورت وي را مي پوشاند كه حتي صحبت كردن يا غذا خوردن را براي بيمار سخت مي نمائيم در حاليكه يك پانسمان كوچك و تميز كه فقط جلوي بيني قرار گيرد براي بيمار موثرتر است.
در صورتيكه براي بيمار آنژيوكت فيكس مي نمائيد حتما بايد نام خانوادگي پرستار، شيفت و تاريخ نصب آنژيوكت با ماژيك خوانا روي چسب آنژيوكت‌ (نه چسب حصيري) نوشته شود. لطفا جهت فيكس كردن آنژيوكت از چسب حصيري استفاده نشود، زيرا باعث آسيب به پوست بيمار مي شود خصوصا در بيماراني كه رگهاي شكننده دارند.
طبق نامه اي كه آقاي دكتر فصيحي براي مديريت بيمارستان نوشته بودند در خصوص بيماران ترخيص شده كه با پاي  خود از بخش ها خارج ميشوند و مسئوليت آنها تا خروج از بيمارستان به عهده بيمارستان است كه اگر مشكلي در اين حين براي بيمار پيش بيايد و هم اينكه از نظر تكريم ارباب رجوع، بسيار زيباتر است كه هنگام خروج بيمار جهت ترخيص از ويلچر جهت انتقال ايشان تا درب بيمارستان استفاده نمائيم و چنانچه نيروي خدمات و يا كمك بهيار هر كدام حضور دارند بيماران ترخيصي علي الخصوص افراد مسن، جراحي شده و ناتوان را حتما با ويلچر تا درب بيمارستان مشايعت نمايند.
همان طور كه در گروه ها مشاهده مي نمائيد تقريبا هر ماه منابع انساني ليست پرسنلي را جهت امضا قرارداد براي گروه پرستاري ارسال مي دارد، لطفا ليست ها را در بخش هاي خود به افراد اطلاع رساني نمائيد كه هرچه سريعتر جهت تمديد قرارداد به كارگزيني مراجعه نمايند زيرا اينجانب به مسئول منابع انساني اعلام نموده ام كساني كه قرارداد امضا شده ندارند دفترپرستاري نيز تعهدي در برابر پرداخت حقوق براي آنها نخواهد داشت.
درخصوص كمبود دارو و تجهيزات دارويي بار ديگر خواهش مي كنم آنچه را كه داريم به بهينه مصرف نمائيم زيرا هرچه جلوتر مي رويم بيشتر با كمبودها مواجه مي شويم خصوصا در مورد داروهاي بخشهاي ويژه با دقت بيشتري استفاده شود.
همچنين سرم ها كه به شدت به سختي تهيه مي شوند خواهش مي كنم براي بيماراني كه نياز به تزريق سرم ندارند با پزشك معالج صحبت شود و سرم فقط آويزان بالاي سر بيمار نباشد يا اينكه سرم  بيماري كه از اطاق عمل مي آيد بلافاصله دور انداخته نشود مگر اينكه موردي باشد كه ناچاراً بايد تعويض گردد.
سرپرستاران گرامي لطفا در مورد برچسب هاي پرخطر و برچسب هاي سرم ها دقت شود و به پرسنل تذكر داده شود كه با دقت بيشتري از اين برچسب ها استفاده شوند، برچسب هاي پرخطر (كه حاشيه قرمز دارند) فقط جهت سرم هايي كه حاوي داروي پرخطر هستند و داروهايي كه پرخطر هستند نصب مي گردد و بر چسب هاي عادي (فاقد حاشيه قرمز) جهت سرم و داروهايي كه فاقد دارويي پرخطر هستند مصرف شود.
همان طوري كه همگي در جريان هستيد وضعيت كويد هر روز بيشتر و درگيري پرسنل و استعلاجي آنها بيشتر است و قطعا تا شما ماسك نزنيد و رعايت ننمائيد پرسنل توجه اي به اين امر نمي كنند. خواهش مي كنم تعداد صندلي اطاق REST ها را كم نمائيد و پرسنل جداگانه جهت اطاق REST بروند و اطاق هاي رست را جزو برنامه شستشو و نظافت خدمات بخش خود قرار دهيد و به ترتيب بخشها اطاق رست را اشعه گذاري نمائيد.
حتما اول صبح به بيماران بخش خود ماسك بدهيد و تاكيد نمائيد ماسك بزنند و همچنين به پرسنل تاكيد كنيد كه حتما ماسك بزنند و شستشوي دست را با دقت بيشتري انجام دهند.
لطفا به پرسنل عزيزمان بفرمائيد چنانچه نياز به ويزيت پزشك داشته باشند به هيچ عنوان در ايستگاه پرستاري يا راهرو بيمارستان شرايط بيماري خود را با پزشك در ميان نگذارند لطفا وقت درمانگاه بگيريد كه به صورت درست و منطقي ويزيت شوند.
در آخر نيز مراسم تشكر و قدرداني از زحمات خانم شهربانو صادقي سوپروايزر محترم دفترپرستاري كه به دليل بازنشستگي از جمع ما خارج شدند براي ايشان سلامتي و سربلندي و آرامش و خوشبختي در زندگي را آرزو مي نمائيم.   
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