صورت جلسه سرپرستاري 30 خرداد 1401
با عرض سلام و خسته نباشيد و تشكر از تمامي شما عزيزان و پرسنل خوب بيمارستان مهر به خاطر زحماتي كه در ارزيابي اعتباربخشي متحمل شدند. به نوبه خودم از همگي سپاسگزارم و اميدوارم همچون سالهاي قبل امتياز بسيار خوبي براي بيمارستان به ارمغان آوريم.
در ماه خرداد 1401 يكبار ديگر در كنار هم جمع شديم كه يكسري مطالب مهم را به يكديگر يادآوري نمائيم جهت ارائه خدمت هرچه بيشتر به بيماران
· تازگيها به صورت روزانه يا يك روز در ميان نامه هايي جهت ريكال دارويي براي ما مي آيد و آخرين ريكال اعلام شده در تاريخ 29 خرداد 1401 سوسپانسيون سفكسيم 100 از شركت فارابي بود.
يا در اكثر گزارشات مي شنويم استفاده خودسرانه و بدون دستور از داروي كترولاك يا تركيب دارويي كترولاك و داروي ضد درد نظير آپوتل كه باعث مرگ فرد شد و يا عدم دقت در دوز دارويي مانند متوتركسات كه مصرف بي رويه آن باعث مسموميت دارويي و مرگ چندين نفر شده است يا حتي تزريق آنتي بيوتيك هايي نظير سفترياكسون، مروپنم و... كه باعث شوك آنافيلاكسي شده است.
بنابراين همه اين موارد به ما هشدار مي دهد وضعيت دارويي كشور چقدر در بحران قرار دارد و ما چقدر بايد با  احتياط بيشتري اين داروها را مصرف نمائيم كه بتوانيم ايمني بيماران را داشته باشيم.
حتما به پرسنل بخش خود تاكيد نمائيد به صورت صد درصد از ميكروست در دادن داروي تزريقي استفاده نمائيد و يا  دارويي مانند ونكومايسين حتما در 250 سي سي سرم در عرض يكساعت به بيمار داده شود .
اين موارد حتما در زمان دارودهي توسط سرپرستار يا اينچارج حتي سوپروايزر كنترل نامحسوس شود.
حتما در كاردكس دارويي دوز دارويي بايد قرصها و يا آمپول و ويالها به صورت خوانا و شفاف نوشته شود كه درصد اشتباه به پايين ترين حد برسد.
مورد ديگر در خصوص سواستفاده از پسوردهاي كد كامپيوتر اشخاص (پرسنل) است . لذا خواهش مي كنم بعد از اينكه هر فردي كارشان با سيستم تمام شد حتما از سيستم خارج شوند و پسورد خود را به شخص ديگري ندهد و يا اجازه ندهيد همكار ديگري با پسورد شما وارد سيستم شود هر چند وقت در صورت لزوم پسورد خود را تعويض نمايد. همچنين مهرهاي پرستاري نبايد بعد از اتمام شيفت در بخش در دسترس ديگران باشد يا در كمد ايستگاه پرستاري باشند. اين موارد پاسخگويي به دنبال خواهد داشت لذا وظيفه هر شخص است كه به صورت اموال شخصي از مهر پرستاري خود محافظت نمايند.
در خصوص اتصالات بيماران به پرسنل خود تاكيد فرمائيد توجه بيشتري به اتصالات بيماران نمايند مسير درست جهت خروج ترشحات و كشيده نشدن اتصالات را رعايت نمايند.
اينكه در گزارش اعلام مي نمائيد NGT بيمار توسط خود بيمار خارج شد خطاي بخش است و حتما به عنوان خطا بايد توسط همان شيفت رد شود.
[bookmark: _GoBack]يا  اينكه چست تيوپ بيماري كه از محل فيكس شدن خارج شده اعلام مي نمائيد بيمار در سرويس چست تيوپ وي خارج شد اين خطاي بخش است كه نبايد اتفاق بيافتد.
لطفا ارزيابي اوليه بيماران با دقت بيشتري انجام شود. خصوصا بيماراني كه فيسچول يا پرميكت دارند حتما اين موارد هم براي بخش خودتان و هم بخشهاي ديگر نشان دار نمائيد كه از خطاي بعدي جلوگيري شود.
لطفا به پرسنل خود تاكيد فرمائيد كه پرسنل كمك بهيار حق ندارند پرميكت يا شالدون بيمار را دستكاري نمايند و اتصالات آن را وصل يا جدا نمايند، زيرا آنها هيچ وظيفه اي در اين زمينه ندارند.
در مورد اتصالات بيمار كمي حساستر باشيم و فقط به اين جمله اكتفا نكنيم كه خود بيمار باعث شده كه كاتتر خارج شود، چون همين بي احتياطي و بي توجهي ما باعث هزينه بيشتر بيمار، درد بيشتر وي و شرايط بدتر و مدت ماندگاري در بيمارستان خواهد شد.
در خصوص ثبت تلفيق دارويي لطفا به پرسنل بفرمائيد:
1- دارو به صورت لاتين نوشته شود.
2- دوز مصرف دارو و مقدار مصرف در 24 ساعت درست قيد شود.
3- حتما بپرسند كه آيا واكسن كويد تزريق نموده اند يا خير.
آزمايشگاه گله اي از پرستاري داشتند:
لطفا نمونه هاي ادراري جمع نشود و در آخر وقت تحويل آزمايشگاه داده شود.
قبل از ارسال نمونه ها حتما درخواست به سيستم زده شود.
چنانچه مشكلي در ثبت در سيستم يا موارد ديگر باشد مسئول آزمايشگاه در دفتر آزمايش بخش نت خواهند گذاشت. حتما روزانه سرپرستار به دفتر آزمايشگاه نگاهي بياندازد و رويت نمايد، چون در صورت داشتن مشكل حتما بايد آزمايشگاه پاسخگو باشد.
در خصوص لباس پرستار اندازه گيري شده است ، در خصوص لباسهاي بخشهاي ويژه هم در حال مذاكره هستيم.
صندل بخشهاي ويژه هم تهيه و در اختيار آنها قرار خواهد گرفت.
در خصوص درست پركردن برگه سطح مراقبتي نيز توضيح داده شد.
و در آخر نيز تقدير و تشكر از خانم كارخانه عزيز كه به خاطر سالها تلاش مستمر شبانه روزي در بيمارستان و همكاري بسيار خوب با دفتر پرستاري داشته و از اول تيرماه از جمع مان خارج مي شوند براي ايشان آروزي بهترين لحظات در كنار خانواده محترم ايشان و شادترين لحظات را مي نماييم. اميدوارم همه پرسنل خوب بيمارستان بتوانند با نام و ياد خوب از اين مركز درماني خارج شوند.
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